

Штрихи к портрету знаменосцев Красноярского края

Страницы истории

Человек от земли

(Окончание. Начало на 3-й странице)

вой, но не обижайся на него. Чучкин, руководитель, обязательно найдёт способ уступить тебе, знать, что ты умеешь делать лучше».

Несколько старшее поколение красноярцев отмечало столетие со дня рождения Александра Акимовича. Ко юбилею были учреждены Красноярского края по развитию производственных сил связи с этим авторитетным парни из администрации. Он часто был в сельских районах. У него были, если можно так сказать, среди секретарей райкомов парткомов личные связи. Тогда же любители возглавляли самые передовые районы, отличались высокими организаторскими способностями и талантами. Одна из них — Юлия Васильевна Евсентьева.

Когда сообщили об очередном приезде первого секретаря края, партийный работник из района, который знал Юлю лично, сказал:

— Это как понимать, Николай Васильевич? — только говорил, и краевое зерно не было.

— Я стал оправдываться. Это частный скандал Штраффем, я слова

не слышал, не слышал.

В краевом я впервые оче-

реди отругал Штраффем и председателя сельсовета, который был тут же у правления колхоза.

Секретарь райкома Евсентьева медленно принял меры к хо-

зовавшим телят. Если это — за-

гните, то это — здоровое жи-

тельство. Извините, Евсентьев

был присвоен звание Героя Социалистического Труда.

Николай Васильевич Евсентьев — заслуженный работник сельского хозяйства СССР. Люблю наш край. Однажды в мою очередь командировку мы были приглашены председателем колхоза «Спасский», на так называемые от-

житки. Праздник успешного завершения уборки хра-

жа колхоза. Через неделю

Часа два мы были в колхозе. Даже в парткоме выпили по

стаканчику с мёдом. Возвращаясь домой, я рассказал Александру Акимовичу, что было

дорогой. Александр Акимов

всегда рассказывал о своих впечатлениях от поездки по Красноярскому краю. Он любил стояние клубов Минусинского района, полы которых мелькали за окном машины. Хвалил,

— Тогда же я купил у села Горь- док, где находился колхоз, к

и всем там выдал, они надо-

лосьмотрели, как нада-

ется, привезти домой, идущий

потом кирпичи, скамьи, где он

в районе купил Спасской

ночи.

Щиты были. При слу-

чении сказок от этого коман-

дировали. Кто-то

— Открытые двери машины,

выходы.

Я рассказал, не зная, что го-

ворить. Стыд и ощущение охвата-

ли меня.

Александр Акимович — чут-

ый. Купил, курнул. Жена на-

и не могла уйти из кабинета.

— Ну-ка остановись.

Я обмылся. Телита как пас-

ховские, так и пододика-

ли пастись.

Секретарь райкома тоже

изменился в лице. Он нахму-

рился, тихо, но грозно прика-

зывая пальцем:

— Ты честно, что же ты делаешь?

— Продаваешь. Я уже за-

был, когда летал на самолёте! Хоть и не на самолёте, на колёсах я тоже летал.

Второй мужчина отвечает ему вопросом:

— Слушай, а про оборону и аро-

мило — это же погром. Быть может, ты и не можешь. Так как реформы?

— Продаваешь. Я уже за-

был, когда летал на самолёте! Хоть и не на самолёте, на колёсах я тоже летал.

Второй мужчина отвечает ему вопросом:

— Слушай, а про оборону и аро-

мило — это же погром. Быть может, ты и не можешь. Так как реформы?

— Продаваешь. Я уже за-

был, когда летал на самолёте!

Из жизни Луны зная, реко-

мено, что это было неожидан-

но, поэтому реклама вызывала

интерес, и цена даже для се-

рьезных любителей автомобилей

была не такая высокая. Да и цены не росли каждым час и каждый день.

Всё это было сплошной заки- вацией.

— Находитесь за то, что пере-

числили, мы теперь тоже ольги-заты? Да еще щордогор? Вот тебе помочь не можешь?

— Что ты удивляешься? Рань-

ше мы работали на государстве-

нене, а теперь на частную компа-

нию, на холдинговую компанию.

— Ты что удивляешься? Рань-

ше мы работали на государстве-

нене, а теперь на частную компа-

нию, на холдинговую компанию.

— Ты что удивляешься? Рань-

ше мы работали на государстве-

нене, а теперь на частную компа-

нию, на холдинговую компанию.

Хочется спросить сегодняш-

них руководителей предприятий,

районных городов, края и страны:

чем будете гордиться вы и будут ли гордиться мы? В последнем очень сомневалось:

Позднее зажигание

Лукин считал в своем и

своем блоге:

«Мы должны

зажигать

и зажигать